

7. VELIKONOČNA NEDELJA

# NEDELJSKO PISMO

Župnija Prevalje

Jn 17,1–11

## DOJNA DUHOVNOST

Kdor si želi globljega razumevanja duhovnosti, mora od časa do časa prisluhniti kašnemu govoru ali pogovoru, ki razpravlja o duhovnih rečeh. Enemu takih nagovorov smo priče v današnjem evangeliju. Jezus razlaga apostolom svojo duhovnost.

Vsako pravo duhovnost sestavljata dve prvini. Prva je lastno prizadevanje. Da bi se Bogu približal, si je človek določil red molitve, duhovnega branja, obiskovanja cerkve, krepostnih in spokornih del ter drugih pobožnih vaj, s pomočjo katerih upa, da bo duhovno napredoval. Drugi sestavni del pa je v tem, da človek prisluškuje Božjemu klicu, da je sprejemljiv za navdihe od zgoraj, da se da voditi Božjemu Duhu, ali kot pravi Jezus v današnjem evangeliju, da sprejema in ohranja Očetovo besedo.

Kadar sta ta dva dela skladna in se primerno dopolnjujeta, človek sme upati, da je njegova duhovnost na pravi poti. So pa primeri, ko se nekdo naveže na nekatere predpise ali izreke, jih goreče in

celo strastno izpolnjuje, k temu nagovarja tudi druge, in se pri tem sklicuje, da je takšna Božja volja. O takih je Jezus rekel, da častijo Boga z ustnicami, njihovo srce pa je daleč od njega; in napovedal, da bodo celo druge morili, misleč, da tako služijo Bogu.

Nekaj takih primerov: Judje, zvesti Jahveju, vodijo Jezusa v smrt; Marija, zvesta Jahveju, govori: Zgodi se Božja volja. – Peter ljubi Jezusa tako, da v njegovo obrambo potegne meč, Janez ljubi Jezusa tako, da vztraja z njim do križa. – Savel iz gorečnosti do Boga kristjane preganja in jih vlačí v zapore, Pavel iz iste gorečnosti potuje iz dežele v deželo in oznanja evangelij. – Inkvizitorji uvajajo čistost cerkvenega nauka z nasiljem, ječami in mučenjem, svetniki dosegajo isto z molitvijo, spokornostjo in apostolsko gorečnostjo.

Kako vemo, kdaj je duhovnost iznakažena in kdaj prava? Kdo časti Boga samo z ustnicami in kdo tudi s srcem? Prvi uveljavlja svojo voljo, hoče vladati, življenje drugim jemlje; drugi uveljavlja Očetovo voljo, želi služiti, življenje za druge daje.

## Za duhovno rast

### NEDELJA SREDSTEV DRUŽBENEGA OBVEŠČANJA

Kristjani se eno nedeljo v letu tudi pri nedeljskem srečanju spomnimo nadvse pomembne zadeve: sredstev družbenega obveščanja. Ker vemo, kako mogočen vpliv imajo na življenje posameznih ljudi in skupnosti, si bomo danes rekli naslednje: sredstva družbenega obveščanja cenimo; do njih smo kritični; uporabljajo naj jih brez razlike in z enakimi možnostmi vsi, ki v srcu dobro mislijo. Sveti Duh, ki je Duh resnice, in za katerega bomo danes še posebej prosili, naj prešinja tudi sredstva družbenega obveščanja.

Po: Molimo s Cerkvijo, leto A-3



*Vsi ti so enodušno vztrajali v molitvi z ženami*

*in z Jezusovo materjo Marijo in z njegovimi brati.*

*(Apd 1, 14)*



Marija, kristjani, ki so živeli pred nami, so te postavili v središče svoje trdne vere.

Njihove oči so te potrebovale.

V cerkvah in po

domovih, na podeželju in v mestih,

na vrhovih gora in po dolinah, v najlepših kotičkih, na najbolj slikovitih krajih je bila kakšna kapelica, kip, slika, romarski kraj ali cerkvena, znamenje tvoje navzočnosti in bližine. Mati Marija, malo smo te pozabili. Učenjakarji se bojijo, da bi delala senco svojemu Sinu.

Naše oči med manekenkami in zvezdicami, poslovnimi ženskami in estradnimi umetnicami

iščejo drugačne ženske ideale.

Mati Marija, ostani z nami!

Potrebujemo te, da bi videli, kako nas obseva lepo Božje obličje, njegov materinski nasmeh.

Mati Marija, ostani z nami!

Naše oči te iščejo, naša srca si te želijo.

Po: T. Lasconi, 365+1 dan s Teboj



Marija,  
naša priprošnjica in pomočnica,

varuj naše družine;  
izprosi staršem modrost,  
da bodo znali  
prav vzgajati svoje otroke,  
mladim pa izprosi oči,  
da bodo ohranili vero  
in živeli moralno življenje.  
Amen.

## Oznanila

◆ Med praznikoma Gospodovega vnebohoda in Binkošti se vsa Cerkev združuje v **binkoštni devetdnevnic**, molitvi za Svetega Duha v naši Cerkvi, narodu in vsem človeštvu. Tudi v naši župniji smo z devetdnevnic začeli v petek, 22. 5.2020. Lepo vabljeni!

◆ Od ponedeljka, 5. 5., so zopet možne **svete maše** v cerkvi z verniki.

Pri vходу v cerkev si razkužite roke. V cerkvi mora vsak vernik nositi svojo zaščitno masko oz. temu primerno zaščito (šal, ruta ipd.). Verniki morajo v cerkvi in v kloph ohranjati medsebojno varnostno razdaljo vsaj 1,5 metra. Te omejitve ne veljajo za družine oz. osebe, ki živijo v istem gospodinjstvu.

Verniki prejmejo sveto obhajilo samo na roko, brez izjeme. Preden se obhajajo, si s prosto roko odmaknejo masko, takoj po zaužitju svete hostije pa si masko zopet namestijo čez obraz. Odrasli kot otroci lepo vabljeni k sv. maši!

◆ **Spremembe pri podeljevanju zakramenta poroke:**

Od 16. maja 2020 dalje je glede na trenutne razmere določeno, da pri podeljevanju zakramenta poroke veljajo enaka določila kot za sveto mašo (Navodila, poglavje I. Sveta maša), torej brez omejitve prisotnosti do 15 oseb. To pomeni, da morajo verniki ohraniti 1,5 metra razdalje, razkuževati roke in nositi maske.

◆ **Slovesnost prvega svetega obhajila** bo predvidoma v jesenskem času. Točen datum še ni določen.

◆ Zaradi pandemije koronavirusa je odpadel drugi termin za pripravo



zaročencev na sklenitev zakramenta sv. zakona. Ta tečaj bo drugi vikend v juniju, to je 12.6.; 13.6. in 14.6.2020 ob 19.30 v župnijski cerkvi v Dravogradu zaradi lažje zagotovitve medosebne razdalje, ki smo jo zaradi epidemije še vedno dolžni upoštevati.

## Darovalci

**Za prenovo ž. kuhinje:** N. N. 500 €; Simona Kralj 20 €; N. N. 50 €; N. N. 100 €; Dobrodel Jožef 100€; N. N. 100 €; N. N. 100 €.

**LEPA HVALA ZA DAROVE!**

## *Svete maše*

**24. 5. 2020 – 7. VELIKONOČNA  
NEDELJA**

7. 30 za vse žive in pokojne župljane  
9.30 za +Jožeta Drevenšek in starše  
Lodrant  
11.00 /žup. cerkev/ za +Franca Pačnik,  
družina Pori

### **PONEDELJEK, 25. 5., Gregor VII., papež**

19.00 za +Ivana Glušič, Verhnjakovi

### **TOREK, 26. 5.; Filip Neri, duhovnik**

19.00 za +Marijo Drofelnik, soseda Mojca  
Šumah

### **SREDA, 27. 5.; Alojzij Grozde, mučenec**

7.00 za +sošolce: Marjana Zih, Zvoneta,  
Heleno, Dragico in Fridija

### **ČETRTEK, 28. 5., German Pariški**

19.00 za +Vinka Ladinek

### **PETEK, 29. 5., Maksim Emonski, škof**

18.00 za +Marijo Petek, osm., otroci z  
družinami

19.00 za +Petra Smolak

### **SOBOTA, 30. 5., Ivana Orleanska, devica**

19.00 za +Riharda Čas

**31. 5. 2020 – BINKOŠTI**

7. 30 za vse žive in pokojne župljane  
9.30 za +Berto in Riharda Sekavčnik ter  
sorodnike  
11.00 /žup. cerkev/ za +duhovnika Jožeta  
Lodranta

## *Svetnik tedna*

**28. maj  
GERMAN PARIŠKI**

O svetem Germanu nimamo veliko zgodovinskih podatkov. Stara kronika, ki so ji dodane legendarne primesi, o njem pripoveduje, da ga je Bog obvaroval že ob rojstvu: mater, ki je imela že več otrok, je namreč obšla čudna misel, da bi ga rodila mrtvega; vsa sredstva, ki jih je za to uporabila, pa niso nič pomagala: German je prišel na svet čil in zdrav leta 496. Ker ga je hotela spraviti s sveta hudobna teta, je odšel k bratrancu, pobožnemu duhovniku. Ta ga je prijazno sprejel in ga poučeval v veri. Živela sta bogoljubno, se skupaj učila in se vadila v ostri spokornosti. Po petnajstih letih je bil German posvečen v mašnika. Postal je tudi opat v Autunu. Ostal je ponižen in skromen, imel se je za zadnjega izmed samostanskih bratov. Največje veselje mu je bilo, če je lahko pomagal ubogim. Ko nekega dne v samostanu ni bilo več koščka kruha, ker je German vsega razdal, so menihi začeli godrnjati. German je šel tiho v svojo sobico in zaupno molil k Bogu. Ko je nehal moliti, sta se pred vrati samostana ustavila konja, otovorjena z živežem – poslala ju je neka pobožna žena. Naslednji dan so v samostan pripeljali živež še od drugod. Menihi so se sramovali svojega nezaupanja in odslej so svojega opata spoštovali kot svetnika.

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44,  
2391 Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali  
GSM: 041 390 700;

TRR: SI56 048700002867311;  
uradne ure vsak dan po sv. maši;  
e-mail: [zupnija.prevalje@gmail.com](mailto:zupnija.prevalje@gmail.com).

[www.zupnija-prevalje.si](http://www.zupnija-prevalje.si)

Odgovarja: Franc Brglez, župnik in dekan

